



మరింత అభివృద్ధికి మరో చాన్స్ ఇవ్వండి

- రూ.5 వేల కోట్లతో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి
- సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వమే ప్రజలకు శ్రీరామరక్ష
- కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే మళ్లీ కరెంట్ కష్టాలు
- రాజాపేటలో బీఆర్ఎస్ ఆలేరు అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్ గాంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి ప్రచారం



రఘునాథపురంలో ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ప్రభుత్వ విప్ గాంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి

రాజాపేట, నవంబర్ 8 : ఆలేరు నియోజకవర్గాన్ని రూ.5వేల కోట్లతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశామని.. మరో చాన్స్ ఇస్తే మరింత అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తామని బీఆర్ఎస్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్ గాంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని రఘునాథపురం, చల్లూరు, బేగంపేట, రేణికుంట, నర్సాపురం, రాజాపేట, కొండా రెడ్డిచెర్వు, పుట్టేగూడెం, మల్లేగూడెం, కాశేగూడెం, కొత్తజాల, జాల, పాము

కుంటలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కళకారుల అటపాటల మధ్య ర్యాలీ కొనసాగింది. ప్రజలు అడుగుడుగున బ్రహ్మరథం పట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నాడు ప్రజలకు శ్రీరాముడు రక్షణ కల్పిస్తే నేడు సీఎం కేసీఆర్ శ్రీరామరక్షగా నిలుస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్ర సాధన కోసం ఆహ్వానించిన కష్టపడిన ఉద్యమబిడ్డనని, రెండు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి అవినీతికి తావులేకుండా సేవ చేశానని చెప్పారు. తరతరాలుగా చెప్పుకునేలా ఆలేరు నియోజక వర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధిని చేశామన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆరు కాదు 60 గ్యారంటీలు అందిస్తామన్న ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితిలో లేరన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రమంతా చీకటిమయమై ప్రజలు గోసపడు తారని వివరించారు. రైతుల భూములను అక్రమంగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తనపై వ్యక్తిగత ఆరోపణలు చేస్తే సహించదలలేదని హెచ్చరించారు. బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యూసికెస్టోతో సీఎం కేసీఆర్ ప్రజల్లో మరింత భరోసా నింపారన్నారు. ఆసరా, దివ్యాంగుల పింఛన్, రైతు బంధు సాయం పెంపుతో పాటు, తెల్లరేషన్ కార్డు ఉన్నవారికి సన్నబియ్యం, రైతుబీమా తరహాలో కేసీఆర్ బీమాలాంటి పథకాన్ని ప్రవేశ పెట్టనున్నట్లు తెలిపారు. సాభాగ్యలక్ష్మి

పథకం కింద అర్హులైన పేద మహిళలకు రూ. 3వేల జీవన భృతి అందిస్తారని గుర్తు చేశారు. పేద కుటుంబాలకు రూ.400కే గ్యాస్ సిలిండర్ అందించనున్నట్లు చెప్పారు. అసెస్డ్ భూములపై ఆంక్షలు ఎత్తివేసి యాజమాన్య హక్కు కల్పించడంతో పాటు అగ్రవర్గ పేదల బిడ్డలకు రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ విద్యార్థి విభాగం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు తుంగ బాలు, ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మోతుపల్లి జ్యోతీప్రవీణ్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కంచర్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మహిళా ద్యక్షురాలు ఎడ్ల బాలలక్ష్మి, ఎంపీపీ గోపగాని బాల మణియాదగిరిగౌడ్, మదర్ డెయిర్ డైరెక్టర్ గొల్లపల్లి రాంరెడ్డి, చింతలపూరి వెంకటరాంరెడ్డి, మండల సెక్రటరీ జనరల్ సందిల భాస్కర్ గౌడ్, పీవీసీఎస్ చైర్మన్ చింతలపూరి భాస్కర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ కాకర్ల ఉపేందర్, సర్పంచులు గుంటి మధు సూదన్ రెడ్డి, రాకూర్ ధర్మదర్శింగ్, దేవిరాములు నాయక్, బూర్గు భాగ్యమూర్తి రెడ్డి, బెజుగం రాజేశ్వర్ గుప్తా, చెరుకు కనకయ్య, గోపిరెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ జెల్ల భిక్షుపతిగౌడ్, నాయకులు బెడిద వీరేశం, కొరకొప్పుల వెంకటేశ్ గౌడ్, సట్లూ తిరుమలేశ్, రేగు సిద్ధులు, గుర్రం సర్పంచిలు, ఎర్రగోకుల జశ్వంత్, బిల్లకుడురు రాజు, బోగ హరి నాథ్, ఎర్రగోకుల జశ్వంత్, మన్న ప్రభాకర్, సురేశ్, బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు.



రఘునాథపురంలో ర్యాలీలో పాల్గొన్న ప్రజలు



కాంగ్రెస్ నాయకుడు వడ్డేబోయిన శ్రీనివాస్ ను బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న డీసీసీబీ చైర్మన్ గాంగిడి మహేందర్ రెడ్డి

ఆలేరులో గెలిచేది బీఆర్ఎస్.. డీసీసీబీ చైర్మన్ గాంగిడి మహేందర్ రెడ్డి

మోటకొండూర్, నవంబర్ 8 : ఆలేరు నియోజకవర్గంలో గెలిచేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనేనని డీసీసీబీ చైర్మన్ గాంగిడి మహేందర్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం మండలంలోని అమృతబోలులో కాంగ్రెస్ సుంచి వడ్డేబోయిన శ్రీనివాస్ తో పాటు పలువురు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఆయన వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలుపుకు పార్టీ శ్రేణులు సైనికుల్లా పని చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ పల్లా వెంకటరెడ్డి, పార్టీ మండల సెక్రటరీ జనరల్ ఎర్ర మల్లేయారామ్, బీఆర్ఎస్ వై నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షుడు బొట్ల శ్రీనివాస్, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు బూరన్, మండలాధ్యక్షుడు కృష్ణం రాజు, నాయకులు సిరిపురం భాస్కర్, బొబ్బిల బుచ్చిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే ఎస్ టీఎస్ జిల్లా ఇన్చార్జి స్వామి

గాంగిడి సునీతకే ఎమ్మార్పీఎస్ టీఎస్ మద్దతు

• ఆ సంఘం జిల్లా ఇన్చార్జి స్వామి, జిల్లా అధ్యక్షుడు రమేశ్

తుర్కపల్లి, నవంబర్ 8 : దశితుల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసి నిష్పక్షపాత పాలన అందిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్ గాంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డికి ఎమ్మార్పీఎస్ టీఎస్ మద్దతు ఉంటుందని ఆ సంఘం జిల్లా ఇన్చార్జి రంగాపురం స్వామి, జిల్లా అధ్యక్షుడు కూరేశ్ రమేశ్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలో బుధవారం నిర్వహించిన నియోజకవర్గ స్థాయి ముఖ్యకార్యకర్త సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్రం ఏర్పడిన మొదటి శాసనసభ సమావేశంలోనే ఎన్నో వర్గీకరణ బిల్లులు ఆమోదం తెలిపిన ముఖ్య

మంత్రి కేసీఆర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. దశితుల అభివృద్ధి కోసం ప్రవేశపెట్టిన దశిబంధు పథకం దశలవారీగా ఇస్తూ ఆర్థిక స్వావలంబనకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదన్నారు. ఆలేరు నియోజకవర్గంలో గాంగిడి సునీతా గెలుపుకోసం ఎమ్మార్పీఎస్ టీఎస్ నాయకులు కృషి చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఖైరపాక నాగరాజు, అధికార ప్రతినిధి భూషిమ హేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షుడు స్వామి, ఎంఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొంపల్లి వెంకట్, యాదయ్య, గిరి పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ
NAMASTHE TELANGANA CLASSIFIEDS

WANTED

★ రక్షణ సెక్యూరిటీ ఫోర్స్ సర్టిఫైడ్ హామింగ్ మాడ్ కోటకు పని చేయుటకు సెక్యూరిటీ సూపర్ వైజర్ మురియు సెక్యూరిటీ సిబ్బంది మరియు వాలెట్ పార్కింగ్ డ్రైవర్ అర్హులుగా కావాలి. 12 గంటల Duty. సంప్ర: 8500199996, 9866949219 NT-320232

PLOT FOR SALE

★ Iconic Infra: హైదరాబాద్ HMDA & DTCB అప్రూవ్డ్ లేఅవుట్ ప్లాట్లు @ శ్రీశైలం హైవే కొత్తూరు, సాగర్ హైవే బొంగులూరు, యావారం & విజయవాడ హైవేలలో. 9154102338. NT-320528

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS.No.1) Hyderabad ప్రముఖ ఇంజనీర్షి ప్లంబర్/పింజిట్ సేవకు, వంట/ఇంటి పని, బేటీకేర్ కోలకు M/F వర్కర్ కావాలి. భోజనము: 15-21 వేలు. ఏజెంట్ కు 5 వేలు కమీషన్. తెలంగాణ లంతకా వర్కర్లను మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన తీరులో క్షణంగా విచారించు కొవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసేటటువంటి స్థాయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికా ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. ల్యాండ్ ఆఫ్ఫీస్ ద్వారా దబ్బాలు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన "నమస్తే తెలంగాణ" క్లాసిఫైడ్స్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం...

ప్రతి 4 లైన్ల క్లాసిఫైడ్ కు 200/-
ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/-

Note: 3+1 Scheme Available
Minimum 4 Lines,
Extra Line - Extra Amount
5% GST అదనం

నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం,
గ్రా. చర్లపల్లి, మం. సర్కార్ గాండ్

సబ్ కార్యాలయం: 9182777626 సబ్ కార్యాలయం: 9182777635 దేవరకొండ: 9182777635
హాంబయ: 9182777059 మార్కెట్: 9182777630 ధమ్మం: 9182777638
మిర్జాపూర్: 9182777059 కొండా: 9182777196 పాల్వంచ: 9182777638



బొమ్మలరామారం : మర్యాదలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సునీతామహేందర్ రెడ్డి కూతురు అంజలి, అక్షిత

గాంగిడి సునీత గెలుపు కోసం ముమ్మర ప్రచారం

బీఆర్ఎస్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్ గాంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు బుధవారం ముమ్మరంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గడపగడపకూ వెళ్లి సంక్షేమ పథకాలు వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమాల్లో ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.



తుర్కపల్లి : గంధమల్లలో ప్రచారంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు నరేందర్ రెడ్డి, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గట్టు తేజస్వినీధర్



అత్తూకూరు(ఎం)లో ప్రభుత్వ పథకాలను వివరిస్తూ ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఆలేరు రూరల్ : కందిగడ్డతండాలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎస్ టీ సెల్ మండలాధ్యక్షుడు నరేశ్